'MONTREAL MARKET PRICES.
| July 20, 1853.

Co s, g ss. 61
Wheat - perminot -4 9 a
Oats; - ~ - R Twazo
Barley, - - - =~ - 30a 33
Buckwheat, . - - - 262 2 9
Rys, - - -~ - - - 338a3€6
Peas, - - - - - 39a40
Potatoes, - - - 'perbush. 1 3 a 1 6
Beans, American - - - 40a350
Beans, Canadian = - - - 56 atb 0
Mutton, - - - perqr. 5 0 210 0
Lamb, - - - - - 30 a5 6
Vedl, - - r - - - 2 6 al0 0
Beef, - - - - perlb. 0 6 a 0 8
tardy - - -~ - - == 0 6a 07
Cheese, - - - - - 06 a0 9
Pork, . - - - - - 06 a0 9
Butter, Fresh - - - -« 0 7a 010
Butter, Sah- - - - - 06 a 0 T
Honey, - - - - - U 5 a 06

gz, - - - - perdozen 0 6 a 0 7
Flour, - - peraquintal 10 O a1l 6
Oatmeal, -~ - . - - 90 2100

AGENTS FOR THE TRUE WITKISS,
Alexandric—Mr. D. M<Gillis.
Aylmer, C. E,.—Mr. Jas. Doyle.
Beavharneis—Mr. H. Bogue.
Brantford, C. W.—Mr. John Comerford.
Bytown.—Mr. Edward Burke.
Buckingham.—Mr. John Starrs.
Carillon.—A. E. Montmarqguet, Esq.
Carleton, Risiigouche, Sc.—Mr. Joseph Meagher.
Cenireville, Camden £ost.—Rev. Bernard J. Higgins.
Chambly.—Mr. John Hackett.
Cornwull, C. W.—Mr. A. Swart MsDonald.
Counties of Kamouraska and L’Jslef.—Revd. L. A,
Bourret,
Dewittville,—~Mr. James M<Iver.
Dundas County.—Mr. Alex. McDonald, (Ieh).
Eastern Townships.—Mr. Patrick Hackett,
Grenville.—Rev. M. Byrne.
Haldimand.—Mr. John Conroy. .
Isle auz Noix and vicintfy.—Mr. J. Sherridan.
Kingston.—Mr, Jeremiah Meagher,
120ngnal, Ottawa.—Rev. Mr. Coopman.
Mosa, C. W.~Mr. Thomas Fitzpatrick.
Oshawa.—Rev. J. B. Proulx,
Pembroke, C. W.—Mzr, D. O’Meara.
Perth, C. W.—Mr. John Doran.
Peterbore’.—Mr. T. M¢Cabe,
Percé and Picinity—Rev. Mr. Gingras.
Picton, C. W.—Rev. Mr. Lalor.
Prescott, C. W.—B. White, Esq.
Quebec.—Mr. Mathew Enright, 6 St. Amable Street.
Sherhrooke.—Mr. Thomas Griffith.
Sorel.--Mr. D. M¢Curthy.
8t. Johw’s, N. B—Rev. E, J. Dumgbhy.
St. Thomas, C. W.—Mr. Patrick Bobier.
8t. Remi~—Mr. Hugh MGill.
St. Raphaels and Williamstown—~DMr. M¢Donald P.
M:Deonald. :
Sydenkam, C. W.—Thomas Raile, Iisq.
. Templeton.—Mr. James Hagan.
Trorold.—Mr. J. Heenan.
T hree~-Rwers.—Mr. John Keenan,
Tiguish, P. E. I.—Rev. Mr. M<Intyre,
Zoronto.~—~Mr. Thomas Hayes.
Tingwick & Danville.——~Thomas Donegan.

IMMIGRATION.

PARTIES wishing tn secure PASSAGE for their Friends
from Liverpool to this Country, can obtain PASSAGE CER-
TIFICATES either by way of the 81, Lawrence or by New
Zark, on application to
HENRY CHAPMAN & CO.
8t. Sacrament Street.
- May 12th, 1853.

GLOBE

FIRE AND LIFE INSURANCE COMPANY OF
LONDON

CAPITAL—£1,000,000 STERLING,

Al paid wp and invested, thereby afording to the Assured,
an tmmediate avatlelle Fund for the pagment of the most
extensive Losses.

THE undersigned having been appointed SOLE AGENT
for the CITY of MONTREAL continues to aceept RISKS
against FIRE at favorable rates.
17 Losses promptly puid without disconnt or deduction,
and without reference to the Board in London.
HENRY CHAPMAN,

: Agent Globe Insurance.
May 12th, 1833.

NEW CANTON HOUSE,
DALHOUSIE SQUARE.

GROCERIES FOE ONE MILLION

vt
SUGARS—Loaf, Crushed, and Brfght Muscovado-
TEAS—Gunpowder, Ol Hyson, Young Hyson, Imperial, and
Fine Twankay,
Fine Flavored Black Tea.s—Souchoglg, Congou, and _Oolon .
Rive, Flour, Ontmeal, Barley, Ruisins, Currants, Figs, Al-
_onds, Filberts, Pickles, Sauces, Mustand, Whilg Pep-
.per and Black Ground, Fine Old’ Java Coflee, roasied
“and ground daily ; Cheese, Snugar Cured Haras.
London Porter, White Wine Vincgar. Molasses, Salad Oil.
Very Superior Port and Sherry Wines.
Brandy, Gin, Jamaioa Spirits, &c., &e.,
And all uther Acticles required for family use, which will be
£5ld st the Lowest Price.
Y J. PHELAN.

N:B.—The Tcas are very superior, some of which were

purchased ut the great Sale of the ¢ Johh Dugdale Cargo,
direct from China. - LT

HONEY.
Also, 300 lbs. of HONEY for Sale at the
"Housg, Dalhousie Square.

Mantreal, July 6, 1853.

NEw Canron
J. iPH‘ELﬁ:N.

NEW COIL AND COLOR STORE.
WINDOW GLASS, PUTTY, GLUEL,
LAMP BLACK, PAR]S GREEN, WHITING, WHITE
LEAD, FIREPROOF PAINT, &c., &ec.

: CLARKE & CAREY.

Y House and Sign Painters,
<+« 317 Bt Paul Street.

N.B.—Housz Painters Wanted, ' o

Tuly 6, 103,

SADLIER & Co’s' CHEAP. BOOK.STORE,

" CORNER"OF NOTRE' DAME AND -ST:

S XAVIERSTS. -

D. & J. SADLIER & Co. would eall the aitention of the Ca-
tholics of America to their valuable list of publications, which,
for cheapness, and the manner in which "they are got up, will
compare favorably with any books published. o '
c ‘JUST PUBLISHED: R

NEW MONTH OF MARY. Compiled by the Fathers of
the Oratory of St. Philip of Neri; 1o which is ndded New
Prayers at Mass dind Vespers, with other Devotions for_the
month of May; with the approbation of the Most’ Rev, Johiv
Hughes, Archbishop of New York. 500 pages, at prices fronr
13 103d to &s, ' :

A new feature in this work is, that at the end of each day’s
‘devotion there is a beautiful Hymn, translated expressly for it.

NINE DAYS’ DEVOTION ; or, a Novena, Preparatory
to the Feast of St. Patrick, Apostle and Pateon of Ireland 5 o
which is added, Devotions for Confession and Communion,
Prayers at Mass. 24mo. cloth, extru, 7id.

DE: LIGNEY’S LIFE of CHRIST and IIIS APOSTLES.
Translated itom the French, bv Mrs. J. Sadlier. Royal 8vo.
of 7:;0 pages, with 13 fine steel engravings, at price from £1
10 £2.

Thig is the onlv complete Catholic Life of Christ and His
Apostles published in the English language. It has been trans-
lated into almost every European languase.

ESSAYS and REVIEWS on THEOLOGY, POLITICS,
and SOCIALISM, by O. A. Brownson, LL.D." Oue volume,
12mo, of 536 fnges; muslin, 6s 3d; sheep, extra, 72 64,

THE FOLLCWING OF CHRIST. New translation,
wilh the approbation of  Nicholas, Cardinal Archbishop of
Westminster; t John, Archbishop of New York,

New aud elegant edition, printed on the finest paper, with
engravings; 18mo., 600 pages, at prices from 23 Gd to 10s.—
Cherp edition, 2imo; from Is 101d to 3s 9d.

LIVES OF THE SAINTS OF THE DESERT. By the
Rt. Rev. Richard Chniloner, D.D.., with - additiona! Lives,
translated {rom the Freoch, by Mrs. J. Sadlier. Printed on
fine paper; 2 plutes, in one volume, 600 pages or wore. 16mo.

]Clmh, cg‘}m, 33 8d; gilt edges, 55 7d; English imit. gilt,
edges, 73 6d.

THE LIFE OF THE BLESSED VIRGIN MARY, MO-
THER OF GOD; or, the Lily of Isral. * Translated from the
French of the Abbe Gerbert, 18ma. of 400 pages. Steel frontis-
picce. Muslin, 25 6d; do. gilt edges, 3s 9d; imit. morocco,

S,

THE CASTLE OF ROUSSILLON. A Tale of the Hu-
guenot Wars jn France. Translated from the French, by Mrs.
J. Sudlier. 18me., #2h 2 plates; muslin, 25 6d; muslin, gilt,

9 9d.
ROME AND THE ABBEY. (A Sequelto Geraldine.)—
12ino, paper, 2s 6d; muslin, 33 9d.

CATHOLIC BIBLES.

BIBLE ; with the np%robaliun of the Most Rev. John Hughes,

D.D., Archbishop of New York. 4to. of 1200 pages; illus

gau:d with 25 clegant steel engravings; at prices from £1 lo
4 .

This is the finest and cheapest edition of & Catholic Family
Bible ever printed, considering the beautiful manner in which
itis got up. Lo this edition is added * Ward’s Errata’ of the
Protestant Bible;? not in any other edition published.

Sadliers’ Extrnordinary Chenp Edition of the Holy Bible.—
Small 4to. of 1100 pages; printed from large type;, on good
paper, with 2engravings ; at prices from 10s 10 30s.

HE POCKET BIBLE. "ISmo. roan, gilt edges; price 5s.

DOUAY TESTAMENT. 12mo, in sheep or Inushin prive

1s 10id.
GERMAN BIBLES.

THE HOLY BIBLE in German. With the approbation of
His Grace the Archbishop of New York. Inperial Svo; printed
on fine paper, and illustrated with 16 stecl engravings, at prices
from £1 3s 1o £2 10s, .

THE HOLY BIBLE in Gérman, (cheap edition.)- Royal
Svo. bonnd in strong sheep, price 10s; mor. marbled edges 15s;
mor, gilt, £1. -

LIVES OF THE SAINTS. ‘

BUTLER'S LIVES OF THE FATHERS, MARTYRS

and other principal Saints. With the approbation of His Grace
the Archbishop of New York, )
. To this edition is added the Lives of  the Saints lately cation-
ized; Dr. Doyle’s preface; the complete notes, and a great va-
riety of other matters, not in any other edition. 4 vols, Sve,
containing upwards of 3100 pages, printed on fine paper, and
illustrated with 20 fine Steel engravings, and 4 illuminated titles,
at 'frices from £2 10 £3 10s,

"his edition is acknowledged 1o be the most perfect, as well
as the most beautiful edition of this justly celebrated work aver
published. 1t is in itself a treasury of religious knowledge,
and no Cathalic should be found without it in his house..

BUTLER’S LIVES OF THE SAINTS (Cheap Edition)
8vo. of 3100 pages, 4 voly, with an engraving in each, price in
muslin or sheep binding only £1,

Lest any person should be debarred from purchasing the fine

-edition, in conseqilence of the price, we determined on printing

a cheap edition, which contains everything that is in the fine,
with the exception of the engravings.

BOSSUET’'S HISTORY of the VARIATIONS of the Pro-
testant Churches, 2 vols., 12n0. ; muslin ar sheep, 7s 6d.—
This is witheut exceplion the best contruversial woark ever
printed. )

THE WORK FOR THE AGE.

RELIGION IN SOCIETY ; or, the Solution of Great Proh-
lems. Translated from the French of Abbe Mantinet. With
an Introduction by the Most Rev. Dr. Hoghes, Archbishop of
New York. 2 vols, 12mo, muslin, 7s 6d.

This is a book for every Catholic that reads; and o book
for every person that rcads Catholic books»—N, Y. Free-
man’s Journal.

POPE and MAGUIRE>S DISCUSSION. 12mo., muslin,

3s ad.

GENERAL HISTORY of the CHURCH; by Signor Pas-
torini ;Blshop Walinesley). 12mo. of 400 pages, with a por-
trait of the author ; muslin, 3s 9d.

COBBETT’S HISTORY of the REFORMATION in Eng-
land and Ireland. 18mo, 660 pages, bound in muslin or sheep,

33 8d.
COBBETT*S LEGACIES to PARSONS and LABORERS
(beinia uel to the ahove.) 18Smo. muslin, gilt back, s 10id.
MILNER’S END of RELIGIOUS CONTROVERSY.—
12mo., illustraled with the Apostolic Tree ; muslin, 25 6d.
. WARD'S CANTOS; or, England’s Reformation. A sa-
grical poem on the Retormation in England. 18mo, muslin,

q 6d.

CHALLONER’S HISTORY of the FIRST BEGINNING
and PROGRESS of the Trotestant Religion. By way of
question and answer.  18mo., maslin, 10;&’. .

MAGUIRE’S CONTROVERSIAL SERMONS. 18mo,
muslia, Is 104d.

WARD'S ERRATA of the PROTESTANT PIBLE.—
To which is added a preface, by the Rt. Rev. Dr. Lingard;—
royal 8vo, half' bound, 2s 6d.

LIFE of the RT, REV. DR. DOYLE, Bishop of Kildare
and Leighlin. 18mo., muslin, is 10}d.

ST. AUGUSTINE'S CONFESSIONS. Translated from
the Laun, by a Catholic Clergyman,  18mo, 384 pages, mus-
lin, 24 6d.

LIFE of the ELESSED VIRGIN. To which is added a
Novena in lonor o her Immaculate Conception; with an
Historical account of the origin and efiects of the miraculous
medal, Revised by the Rey. Felix Varclla. 3%mo, 2 plates,
muslin; 1s Gd.

LINSEED OIL,!{ -

ART MAGUIRE; or, the Brolien Pledge. By Wm, Carl-
tont, author of Valentine M'Cluteiry. Dedicated to Father
Mathesv. 18mo., muslin, 1s 104d. .

THE ORPHAN of MOSCOW ; or, the Young Governess.
A Tale; translated from the French, by Mrs. 7. Sadlicr. 13mo.

' ACO E;lgcs, with a fine engraving and an iliuminaieditle ; mus-

lin, 2 Gds nuwsling gilt edge, 3s 9d; mar. gilt, 5s. - .

SICK CALLS; from the Diary of o Missionary Priest.—
.By-the Rev. Edwar] Price, M.A. “18mo, of 400 pages. Mus-
lin, price 2564 ; muslin, gilt cdpe, 35 8d; imit. moroceo, 58.
¢ This is equal in interest to Wairen’s Diary of alaie Physi-
cian—Tondon. Times.

‘DUTY of a CHRISTIAN TOWARDS GOD. To which
is added : flules of Christian Politeness. By the Venerable J.
B, de La Salle, founder of the Christian Schools. Translated
from the French, by Mrs. J. Sadlier  12mo. 400 pages; half

roan, 13 103d; muslin, 25 6d ; muslin gilt, 35 8d.  Over twenty
thousaad copics of this werk have bien sold in 1wwo yeors.

| Tranalated,from th

. 'l
SADLIERS’ ILLUSTRATED EDITION of the HOLY:

hesPupil .of the Christian Brothers.—

- BENJAMIN ; or,’ _
i¢ Freach; by Mrs. J. Sadlier. *32mo.,; mus-

lin) 1g°3Q.c 7 Lol e I

"+ ¢ The selection of this story is additional evidence of the good
taste of Mrs, Sadlier, and of her right Catholie teeling. - We.
recommend it, not only. to children, but to the altentive consi-
deration.of parents.”’—Boston Priot. o -
-+, : .CATHOLIC CHURCH MUSIC. .

THE CATHOLIC CHOIR BO®K; or, the. Morning and.
Evening Service-of the Catholic Chureh.’ Comgrisihg Grego-
rian and other Masses, Litanies, Psalms, Sacred Hymns, &e.
Oblong guarto of 300 pages. half bound, 10s. ~ -

This i3* the best_collection of church music published, and
the cheapest, considering the quantity of matter it contains.

THE 'CATHOLIC HARP: containing the morning and
evening service.of the Catholic Church ; embracing & choice
collection of masses, gsalms, sacred hymas, &c.” 8vo. balf
bound; price only-1¢ 93d; muslin, 23'6d.

This work is admirably adapted for schools, singing classes,

c. ‘

EIGHT EASY PIECES of SACRED MUSIC, for four
voices, with an-accompaniment for the Organ. By A. Werner,
organist of the Cathedral of the Holy Cross, Price 13 10id.

STANDARD CATHOLIC PRAYER BOOKS.

Published with the approbation of the Most Rev. Dr. Hughes,
Archbishep of New York, - S

THE GOLDEN MANUAL;-being a Guide to Catholic De-
volion, public and private. 18mo. of 1041 pages, Leautifully
illustrated, ai prices from 3s 92 10 £4.

This is without exeeption the most complete manual of Ca-
tholic devotion ¢ver collected in one volume.

We seleet the following notices of the Catholic press from

amongst a great nugher of others 3
It contains a great variety of devotions adapted 10 almost
every occasion and every taste, and, as far as we have exam-
ined it, selected with judrment and true devotional feeling.*—
Brownson’s Quarterly Review. '
“We have received a copy of this excellent Prayer Book,
and we cheerfully recommend it to our subseribers.”—. Hon-

treal Lyue Witness.
D. & J. SADLIER, & Co,
Corner ot Notre Duine and St. Franeis
XNavier Streets, Muntreal.
Montreal, April 20, 1833, .

GROCERIES, SUGAR, &c. &ec.

FRESH TEASR, very Superior JAVA COFFEE, PICKLES,
SAUCES, HAMS, BACON, and a good assortment of other
Articles, for sale at No, 10, St. Paul Street.

JOHN PHELAN.
Montreal, August 20, 1852,

BRANDY, GIN, WINES,
FOR SALE.

Martell’s Brandy, in Bond
Do Free

DeKuyper’s Gin, in Bond

Do Free, and in cases
Wines, in Wood and Bottle
Teas, a few good samples
Tobacco, &c. &e, &ec.

G. D.STUART,

1541, St. Paul Street,
Opposite the Hotel-Dieu Church.
Montreal, December 16. )

N S
EDWARD FEGAN
Has constantly on hand, a large assortment of
BOOTS AND SHOES,
WHOLESALE AND RETAIL, CHEAP FOR CASH.

ALSO,
A quantity of gaod SOLE LEATHER for Sule,
232 St. Paul Street, Montreal.

FRANKLIN HOUSE,
BY M. P. RYAN & Co.

THIS NEW AND MAGNIFICENT HOUSE, is situated an
King and William Streets, and from its close proximity to the
Banks, the Post Office and the Wharves, and ils neighborhood
to the different Railroad Termini, makeita dairabie%‘lesidcnce
for Men of Business, as well as of pleasure.
THE FURNITURE
Is entirely new, and of superior qualily.
THE TABLE
Will be at all times supplied with the Choigest Delicacies 1he
niarkets can afford.
HORSES and CARRIAGES will be in readinese at the

Steamboaty and Railway, to carry Passengers to and from the
same, free of charge.

NOTICE.

The Undersigned takes this ogportunity of returning thanks
to his numerous Friends, for the patronage bestowed on him
during the past three years, and he hopes, by diligent attention
1o business, to merit 2 continuance of the same,

Blontreal, May 6, 1852, M. P. RYAN,

BELLS! BELLS!!" BELLS!.!!

THE: Subscribers. manufucture and keep constant]
all sizes of Church, Factory, Steamboat,pF orry, Lgcg'é.&“f\‘f’
Schuol House and Plantation’ Bells} with the Jest deseiiption
of Hangings. "~ - : : o

_ These Bells arc made from the best stock, and the small
sizes undergo the same process, i manufacturing as Chueh
Bells, An experience of thirty years, with a great many recent "
:':I:m:ﬁ;‘%ﬂﬁ’ and an e.}g‘,idyvnew method of casting, enables

18 to 1n tre most melodious tone,” Combining ' px-
traordinary vibration, s toney’ combining a!uo, o e

‘Nealy 9,000 Bells have been cast and sold from this Foun-
dery, which is the best evidence of their superiority. W
have 15 Gold end Silver medaly at our office, which were
awarded_ for the *“best Bells for sonorousness and urily of
tone,” We pay particular attention 1o getting up Peals or
Chimes, and can refer to those furnished by us. "Our estahlish-
ment is contiguous to the Erie and Champlain Canals, and
Railroads ruaning in every direction, which brings us within
tour hours of New York. * Cash paid for old copper. Oid Bells
taken in port pay for new ones, or purchased outright. Town
Clacks, Levels,” Compasses, Transits, Theodolites, &c., for
sale, of superior workmanship. Al communications, eithier
by mail or otherwise will have immediate: attention.

. A. MENEELY>S SONS.
‘West Troy, N. Y., Feb,, 1853,

Hrrencock & Co., Agents, 116 Broedway, New York.

JUST PUBLISHED BY THE SUBSCRIBERS,
An Original Irish Story, entitled—
NEW LIGHTS; on, LIFE IN GALWAY:
A Tale of the New Reformation, by Mrs. I. Sadlier, 1Smo

of 450 pages, printed on fine paper, and illustrated with two
original designs, price in muslin only 2s, 64.

-The main object of this story is ta bring under the notice of
Catholies in America, and of Irish Catholics in rticular, the
nefarions sysiem of proselytisin going on from day 1o day and
from year to year in the remole and famine stricken distriets of
Ireland ; the fearful persecutions and temptations by which the
starving poor Are incessantly assailed, aud their stendfast ad-
herence (with comparatively few exceptions) to the anciens

faith of their fathers.
D. & J. SADLIER & Co.,
Corner of Notre Dame and St. Francis Xavier Streets,

DOCTOR McTUCKER

BEGS to acquaint s friends that he hasreturned ta Montreul.
Residence, St. Mary Srtreet; Quenec Suetros.

WILLIAM HALLEY,
TORONTO, C. W,
GENERAL AGENT FOR CATHOLIC LITERATURE,
Including Newspapers, Periodicals, New Publivations, &c.

W.H.is Agent in Canada fov the Metropolitan Dlugazine,
which can be forwarded by mail to any part of Canada.

W. H. is also agent for the True WrrsEess for Toronto apd
vicinity.

Mrs. REILLY,
MIDWIFE,

The Lailics of Montreal are respectfilly informed that, in con-

sequence of the late fire, MRS. REILLY has REMOVED (o

the hvuse occupied by Mr, Joux Lovaury, asa Pgint and

Colour Sture, opposite the Hoter, Dikv Nunnery Church,

No. 154, St. PavL STREET, :
Wontreal, July 3, 1852,

JOHN OFARRELL,
ADVOCATE,

Office, — Garden Street, next door to the Urseline
Convent, near the Court-House.

Quebee, May 1, 1851,
DEVLIN & DOHERTY,
ADVOCATES,
No. 5, Little St. James Street, Montreal.

H.J. LARKIN,
ADYOCATE,
No. 27 Lattle Saint James Street, Montrcal.

L. P. BOIVIN, o

Corner of Notre Dame and St. Vincent Streets,
oppostte the old Court- House,

HAS constantly on_hand a LARGE ASSORTMEI.\?T ol
ENGLISH and FRENCH JEWELRY, WATCHES, .

P. MUNRO, M. D.,
Chief Physician of the Hotel-Diev Hospital, and
Professor 1n the School of M. of M.,
MOSS® BUILDINGS, 2xp HOUSE BLEURY STREET.

Medicine and Advice to the Poor (gratis) from 8 to 9 A. Al
1to2,and 610 7P. M.

THOMAS PATTON,
Dealer in Second-hand Clothes, Books, §c. .
BONSECOURS MARKET, MONTREAL.

WILLTIAM CUNNINGHAM’S

MARBLE FACTORY,
BLEURY STREET, (NEAR HANOVER TERRACE.}

0,

WM. CUNNINGHAM, Manwfacturer of WHITE and a} other
kinds of MARRLE, MONUMENTS, TOMBS, and GRAVE
STONES; CHIMNEY PIECES, TABLE and BUREAU
TOPS; PLATE MONUMENTS, BAPTISMAL FONTS,

that any of the above-mentioned articles they may want will be
furnished them of' the best material and of the best workman-
ship, and on terms that will admit of no competition.

N. V. C. manufactures the Montreal Stone, if any per-
son prefers them.

A great assortment of White and Colored MARBLE just

arrived for Mr. Cunningham, Marble Manufacturer, Bleaury
Strect, near Hanover Verraee,

&cc., wishes to inform the Citizens of Montreal and its vicinity,"

CARD.

MR. ROBERT McANDREW, No. 154, Notre Dame Street.
in returning his grateful acknowledgments for the liberal sup-

rt extended 1o him since his commencing business in thiseity,

T3 to s(x;gthut he will keep on hand a choice assortment of
DRY GOODS, both Staple and Fancy, Wholesale and Retail;
and that his Goods will be Flaced on the most moderate scale
of profits. He trusts he will be enabled, by strict attention, to
give entire satisfuction to all who may fuvor him with their
custom.

N.B.—For sale by the Subscriber, a choice assortment of
STRAW BONNETS, of the latest BRITISH and NEW
YORK FASHIONS, LOW FOR CASH.

ROBERT McANDREW.
Montreal, May 11,

MONTREAL STEAM DYE-WORKS.

JOHN M¢CLOSKY,
Silk and Woollen Dyer, and Scourer,

(FROM BELFAST,)

38, Sanguinet Street, north corner of the Champ de Murs,
and a little off Craig Street,

BEGS to return his best thanks to the Public of Montreal, nnd
the surrounding country, for the liheral manner in which he
has been patronized for the last nine years, and now craves a
continuance of the same. He wishes to inform his customers
that he has made extensive iinprovements in his Establishment
10 meel the wants of his numerous customers; and, as his
lace is fitted up by Steam, on the best American Plan, he
opes to he able (0 altend (o his engagements with punctuality.
He will dye all kinds of Silks, Satins, Velvets, Crapes,
Woollens, &c. ; as also, Sconnng all kinds of Silk and Wool-
len Shawls, Moreen Window Curtainy, Bed Hangings, Silks,
&cc., Dyed and Watered, Gentlemen’s Clothies Cleaned and
Renovated in the best style.  All kinds of Stains, such as Tar,
Paint, Oil, Grease, Iron Mould, Wine Stains, &c., carefully
extracted. .
E3=N.B. Goods kept subject 1o the claim of the owner
twelve months, and no longer. .
Montreal, June 21, 1853,

Printed by Joun GiLurss, for the Proprietors,—GEorGy
E. Crzsx, Editor.



